



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 177/2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 82/2021

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSANTES NO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* – ESPECIALIZAÇÃO EM MÍDIA E EDUCAÇÃO, MODALIDADE UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 82/2021, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Curso de Pós-graduação em Mídia e Educação UAB, nível de Especialização, Campus São Borja.

Onde se lê:

(...)

7. DATAS IMPORTANTES

7.1. As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

i) período previsto de matrícula: entre 25 a 27 de maio de 2021;

(...)

Leia-se:

(...)

7. DATAS IMPORTANTES

7.1. As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

i) período previsto de matrícula: entre 21 a 27 de maio de 2021;

(...)

Bagé, 18 de maio de 2021.

Marcus Vinícius Morini Querol
Vice-Reitor no exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **MARCUS VINICIUS MORINI QUEROL**, Vice-Reitor no exercício da **Reitoria**, em 18/05/2021, às 12:55, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0528525** e o código CRC **26392B4F**.

Referência: Processo nº 23100.004738/2021-56

SEI nº 0528525